

里约奥运会中国体育代表团成立

416名运动员参赛

本报讯 7月18日16:00,2016年里约奥运会中国体育代表团成立动员大会在人民大会堂举行,国家体育总局副局长杨树安主持大会。本届奥运会中国体育代表团将有领导、运动员、教练员和管理人员共711人,其中运动员416人,女子运动员256人,男子运动员160人。

杨树安说,第31届夏季奥林匹克运动会将于8月5日至21日在巴西里约热内卢举办。本届奥运会共设28个大项306个小项,有来自200多个国家和地区、10500名运动员参加比赛。

里约奥运会是自1984年奥运会以来,我国第九次派团参加的夏季奥林匹克运动会,今年是国家“十三五”规划起步之年,也是我国体育“十三五”

的实施之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的冲刺之年,因此,圆满完成里约奥运会目标任务是我们肩负的政治责任和必须完成的政治任务,使命光荣,意义重大。

经过四年刻苦备战训练,我们已经做好了参加里约奥运会的各项备战准备工作,正在整装待发。今天,我们举行“2016年里约奥运会中国体育代表团成立动员大会”,就是要进一步统一思想,明确目标,坚定信心,团结一致,顽强拼搏,圆满完成里约奥运会的参赛目标和任务,实现为国争光的理想与目标。

参加代表团成立动员大会的有代表团领导、参赛运动员、教练员和管理人员等共330人。(仁民)



7月18日,中国游泳运动员宁泽涛在成立大会上。新华社记者 张晨 摄

宁泽涛入游泳队名单

受热捧合影超10分钟

本报讯 7月18日,中国奥运代表团成立,备受关注的宁泽涛进入人民大会堂,迅速成为焦点,也成了“人肉背景墙”,合影足足耗了十多分钟。

之前有关宁泽涛是否进入大名单曾引起广泛争议,如今随着他进入人民大会堂参加中国奥运代表团成立仪式,谜团也随之破解。

6月30日开始,关于宁泽涛将落选奥运大名单的传闻铺天盖地传来,但官方没有就宁泽涛事件发布过任何信息。等待了近20天之后,事情终于水落石出,宁泽涛最后时刻出现在了大名单中,他将迎来自己的首次奥运之旅。

宁泽涛成名于2014年仁川亚运会,2015年世锦赛再次成为全世界关注的焦点,他在喀山游泳世锦赛男子100米自由泳决赛中,以47秒84夺得冠军,获得个人首枚世锦赛金牌,也创造了亚洲游泳的历史。宁泽涛在里约赛场将肩负起为中国游泳再夺奖牌的重任。(新体)

▶7月18日,中国体育代表团成员在成立大会开始前唱国歌。

当日,第三十一届奥运会中国体育代表团在北京人民大会堂成立。

欣欣 摄



中国两大主力兵团冲金

三届奥运冠军同堂 51位新科世界冠军求爆发

本报讯 35名奥运冠军压阵,另有60名左右的新老世界纪录保持者助阵,两大兵团构成了里约奥运中国军团的基本格局。孙杨(游泳)、宁泽涛(游泳)、林丹(羽毛球)、张继科(乒乓球)、吴敏霞(跳水)、吕小军(举重)、杜丽(射击)、苏炳添(田径)、朱婷(排球)、易建联(篮球)被认为是本届中国军团中的十大名将。

奥运冠军是中国军团最宝贵的财富。里约奥运会,代表团阵容中云集了

了前三届奥运会35名冠军,他们中有在雅典奥运会笑傲江湖的杜丽、朱启南、吴敏霞3名老字号冠军,有在2008年北京奥运会功成名就的林丹、郭文珺、陈若琳、龙清泉等11名体坛英才。这支冠军团队中最大的一支力量,应该是4年前喜吻奥运金牌的一拨国手,他们中有21人是4年前加入到奥运冠军行列。

35名奥运冠军压阵,意味着即将到来的里约奥运会,中国军团必将

成为赛场一大焦点。值得一提的是,新世纪以来已经举办的4届奥运会,中国一直稳居金牌榜三强行列,北京奥运会更是力挫群雄独占鳌头。里约奥运,有过奥运夺冠经历的35位名将必然是中国军团争夺金牌的主力军。

让人感到欣慰的是,中国军团的强大,不仅仅体现在拥有众多的奥运冠军,还体现在拥有一批新的世界冠军。近4年,中国体坛新秀徐徐涌现:

杨浩然、张婧婧、宁泽涛、陈佩娜……据统计,这拨新科世界冠军多达51人,加上邱波、王仪涵、许昕等上一奥运周期已经培育的世界冠军,他们将联手构筑起里约奥运中国代表团的又一重要力量。

奥运冠军+世界冠军,毫无疑问,中国军团必然是里约奥运赛场最活跃的一支力量。里约奥运,让我们一起等候奥运国手的佳音!
(王全立)

郎平:女排名单仍有变数

魏秋月确定入选

新华社北京7月18日电 (记者徐征 汪涌)参加里约奥运会的中国体育代表团名单18日公布,备受关注的中国女排12人名单也随之揭晓。不过中国女排主教练郎平表示,目前

公布的名单并不是最终版,仍有变数,但可以确定的是老将魏秋月入选。

在18日公布的中国代表团名单中,中国女排的12名运动员分别是惠

若琪、魏秋月、徐云丽、张常宁、颜妮、朱婷、杨方旭、袁心玥、丁霞、刘晓彤、龚翔宇和林莉。曾春蕾、沈静思等球员不在这个名单之内。

在成立大会之后,郎平接受新华

社记者采访时表示,目前的12人名单并不是最终结果。她说:“实际上12人名单还没有定下来,名单还可能会有变化。”

不过郎平透露,中国队的两名二传手已经确定下来,此前一直与伤病做斗争的魏秋月终于赶上了末班车,即将开始她的第三届奥运会征程。

此前郎平曾表示,由于报给国际排联的最终名单截止日期是8月3日,因此中国女排不会过早地定下12人阵容。

联合睿康宣布成功收购维拉

据新华社北京7月18日电 18日,联合睿康集团在北京宣布,成功收购拥有142年历史的英国老牌劲旅阿斯顿维拉足球俱乐部,并将重返英超作为新赛季的首要目标。作为新任主教练,意大利人迪马特奥亮相发布会现场。

这是中国资本在欧洲足坛的又一个重大动作。睿康集团董事长夏建统表示,他还将欧洲、美洲继续收购俱乐部。同时,目前他正在准备他的“印度攻略”——在印超联赛以及印度校园足球领域和印度有关方面展开合作。



7月17日,瑞典选手斯滕森庆祝打出小鸟球。

当日,在苏格兰皇家特伦高尔夫球俱乐部举行的2016年英国高尔夫公开赛,瑞典选手斯滕森以264杆、低于标准杆20杆的总成绩夺冠。
新华社/路透

惨烈德比需反思 足球文化需培养

18日上午,深陷“德比风波”的上港球员孙祥同俱乐部总经理隋国扬一同赶往上海普陀区人民医院,看望在17日申城德比中严重受伤的申花球员登巴巴。申花认为这属于故意的恶意犯规。18日,上海申花官方微博发出公告,请求足协加大对孙祥和蔡慧康的处罚。

孙祥在接受媒体采访时说:“肯定要来看他的,因为登巴巴伤得那么严重。因为我和登巴巴的冲撞造成他的受伤,我肯定不是故意的,但也很内疚。我和登巴巴进行了交流,握了手,向他表示了歉意。登巴巴也表示理解,说‘过去了就是过去了,生活就是这样的。’”

没有人预料到上海德比如此惨烈

17日晚,中超第17轮的焦点之战,上海申花坐镇虹口主场迎战同城劲敌上港,两队拼出9黄2红的场面,激烈程度和动作幅度可想而知。

虽然申花最终2:1主场逆转战胜上海上港,但申花付出的代价是球队不能承受之重——主力前锋、目前联赛的“射手王”登巴巴在和孙祥的一次拼抢中倒地,左小腿严重骨折。这位塞内加尔硬汉在被担架抬出场外送医时,仍不断抱着受伤的小腿痛苦哀嚎。医院的检查表明,登巴巴本赛季已经报销,31岁的他能否继续职业生涯都将被打上疑问。

“在我执教生涯的33年中,经历过许多胜利和失败,但是今天,却是我痛心的一场比赛。我宁愿不要这场



17日晚,登巴巴严重受伤,表情痛苦。 新新 摄

胜利,也不愿意失去登巴巴。”赛后,申花主帅萨诺沃沉重地说。赛前,申花的主题海报说,“The city is blue”。没想到一语成谶,蓝色变成忧伤。

上海德比踢成红黄牌大战并非偶然

登巴巴的受伤无疑有偶然因素,但上海德比踢成红黄牌大战,并非偶然。去年5月的申城德比,也是一场9黄3红、无比惨烈的“血战”,上海申花在被罚下3名球员后,客场0:5惨败给上海上港。那场比赛之后,两支球队的球迷都结下了“梁子”,两队的球迷更是势同水火。飞舞的红黄牌充分说明场上球员的心理失衡、情绪失控。

德比,本来应该是球队斗志昂

扬的,球场座无虚席,球迷摇旗呐喊的盛况;如今在中超,德比却往往成为场上球员情绪过激、动作过大,场外球迷对骂、冲突的代名词。“德比”的精髓是更激情地演绎更精彩的足球,在中国,有时却变异成为从场内打到场外的全天候。

今年6月的足协杯第四轮比赛中,河北华夏幸福与石家庄永昌上演“河北德比”。双方球迷在互报嘘声、骂声中最终部分球迷爆发肢体冲突。针对双方球迷场内的互呛,华夏幸福主帅李铁表示:“德比”文化我们还很欠缺,需要时间去培养。“球迷都有各自支持的球队,但希望大家能够冷静一下,不和谐的声音少一些,希望球迷能够文明看球。”

但现实的情况却与李铁的期望背道而驰。在17日的申城德比中,德比的火爆演变成了球迷不理智的情绪宣泄和过激行为。赛前当上港队大巴驶入虹口体育场时,围在门口的申花球迷用饮料瓶和鸡蛋把上港大巴“打花”;即便地铁为球迷开辟了专列并有警察护送,依然有球迷互相谩骂,还当着警察的面互扔水瓶。

这样的德比文化,是难堪,更是可怕

不理智的情绪让绿茵场外阴霾遍布,而这样的氛围,又多多少少影响到了场上球员的情绪。一次次针锋相对的犯规,有意无意的“脏动作”……作为场上担负攻城拔寨重任的外援,往往首先其受到伤害。一份中超十大外援的统计显示,拉维奇、胡尔克、姆比亚、孔卡等大牌外援全都处于伤病状态中,只有特谢拉、高拉特、拉米雷斯(红牌停赛)处在健康状态中。高价引进的外援,因为伤病而高挂免战牌,对俱乐部和球迷来说,何尝不是一种损失。

对于足球文化的培养,需要俱乐部方面多做努力。俱乐部追求成绩和胜利固然重要,但教会球员和球迷尊重对手,坦然接受失败似乎更是当下中国足球文化严重欠缺的。而对于那些已经展现出暴力倾向的球迷,俱乐部有没有胆量对他们说“不”,把他们清除出俱乐部球迷队伍,更是考量着俱乐部的文化建设和魄力。

9黄2红,一人重伤,中国足球并不需要这样的德比。
(据新华社上海7月18日电)

市阅读不止公益课堂 举办八一诵读专场

本报讯 (记者韩江法)7月17日上午,在市文化艺术中心阅读不止公益课堂活动现场,一群身着军装的官兵,与阅读不止公益课堂工作人员一起读诗、唱歌,这些官兵来自空军某部。

八一建军节即将到来,市阅读不止公益课堂举办八一诵读专场,空军某部的40位军人参加活动,合唱了三首歌。活动通过诵读赞扬了军人保家卫国的精神,体现了军民团结一家亲。

焦店镇廉政专场文艺演出举行

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员孙莉莉)7月15日上午,“文明鹰城欢乐中原”百姓宣讲直通车暨百城万场广场文化活动焦店镇廉政专场演出在该镇褚庄小学举行。焦店镇群众、各村两委会干部、镇机关干部等一同观看了文艺演出。

上午9点半,演出在歌曲《唱响正气歌》中拉开序幕。戏曲《当干部就得能吃苦》,倡导基层干部要有吃苦精神;诗朗诵《廉洁颂》体现了基层干部恪守廉政、甘当公仆的坚定信念……整场演出共18个节目,有独唱、歌舞等,演出主题鲜明,紧扣反腐倡廉工作实际。据焦店镇文化站站长宗秀稳介绍,参演的演员来自基层干部、群众,节目由大家自己创作编排。

演出现场还向观众发放了廉政手提袋、廉政小扇子、廉政口袋书等。

“两岸心台湾情”管弦乐之夜24日晚举行

本报讯 (记者卢晓兵)7月18日,记者从市文化艺术中心了解到,“两岸心台湾情”管弦乐之夜——台湾之声管弦乐团7月24日将在市文化艺术中心演出,市民可凭身份证领票。

台湾省桃园市春之声管弦乐团于1997年成立,目前有团员60人,其中不乏硕博演奏家,是桃园市最大的管弦乐团。此次该乐团将为市民演出蝙蝠序曲、第一号C大调大提琴协奏曲、台湾民歌连曲、客家民谣、四月望雨长笛协奏曲、梁祝小提琴协奏曲等经典曲目。

演出时间为7月24日19:30分,地点在市文化艺术中心音乐厅;领票时间为7月22日上午8:30,地点在市文化艺术中心一楼综合服务台。市民可持本人身份证领票,每人每证限领票1张。

合唱音乐会将在市文化艺术中心举行

本报讯 (记者卢晓兵)7月20日,歌声送给你——“茉莉芬芳”之中国平煤神马集团黑宝石合唱团合唱音乐会将在市文化艺术中心举行,市民可凭身份证领票。

中国平煤神马集团黑宝石合唱团成立于2004年7月,由各单位合唱业余爱好者组成,现有团长1人(兼指挥)、副团长2人,声乐指导、钢琴伴奏各1人,团员60多人。合唱团自成立以来多次参加全国和省市的合唱比赛及演出,获得了多项国际、国内奖项。

合唱音乐会演出时间为7月20日下午3:00,演出地点在市文化艺术中心音乐厅;领票时间为7月19日上午8:00,领票地点在市文化艺术中心一楼综合服务台。市民可持本人身份证排队领票,每人每证限领票1张。

韩庚唐嫣接棒 演绎《大话西游3》

新华社北京7月18日电 (记者白鑫)20年来,刘镇伟执导的爱情喜剧电影《大话西游》系列已成为一代人心中的经典;如今,刘镇伟再续前缘,其执导的《大话西游3》将于9月15日中秋节起在全国上映,韩庚、唐嫣接棒周星驰、朱茵,演绎这段“虐恋”。

刘镇伟7月18日在京介绍,《大话西游3》将保持喜剧爱情的原有风格,围绕一段不屈服于命运、为情人穿越时空阻隔的爱情故事。

至于20年后为何挑选韩庚和唐嫣来重新演绎,刘镇伟说:“这段爱情是属于年轻人的,我要让人们看到非常美好的感觉,因此我挑了韩庚和唐嫣这两个人,因为他们能够给年轻的观众一种恋爱中的感觉,同时又非常符合我心目中至尊宝和紫霞的角色。”

“这些角色都是我创造的,这次跟以往会有不同,但是无论怎么变,都逃不出我的手掌心,肯定要按照我的想法进行下去!”他说。

另据介绍,《一生所爱》作为系列影片中重要的一首歌曲,也在《大话西游3》得到了重新演绎。